

“棱镜门”影响继续扩散

FBI承认在本土使用无人机监视

“棱镜门”带来的负面影响还在愈演愈烈，奥巴马政府又遭遇另一个打击。据路透社报道，美国联邦调查局长罗伯特·米勒19日承认，政府在本土使用无人机执行监视任务。分析人士指出，这无疑将进一步激化美国政府秘密监控项目引发的争论。另一方面，“维基揭秘”创始人朱利安·阿桑奇19日与媒体举行电话会议时透露，正在协助斯诺登到冰岛避难。他还暗示，“维基揭秘”将为斯诺登公开更多机密提供平台。



米勒当天出席参议院司法委员会听证会，承认在美国本土动用无人机监视

承认动用无人机进行监控

据报道，米勒在当天的参议院司法委员会听证会上透露这一情况，但他宣称只是在非常有限的情况下才使用无人机。

共和党参议员查尔斯·格拉斯利在听证会上直接提问：“联邦调查局是否在美国本土使用无人机执行监视任务？”米勒予以了肯定的回答，但同时补充称只

有“在极其偶然的情况下才这么做”。

在听证会上，米勒并没有就此透露更多细节。不过，联邦调查局随后公布了一份声明，宣称在美国本土使用无人机，只是来监视静止物体以及防范执法人员受到致命威胁。声明还宣称，每次动用无人机都获得联邦航空局的批准。

声明透露，联邦调查局今年在处理亚拉巴马州一起人质劫持案时曾动用无人机，当一名枪手从校车上劫走一名男孩，并将他囚禁在地下掩体中。

路透社指出，美国政府动用无人机监视美国与墨西哥的边境地带，并且对此没有采取任何保密措施。

无人机构成最大隐私威胁

今年5月发表演讲时，奥巴马总统曾为在海外战场使用武装无人机辩护，但当时他宣称美国永远不应该在本土动用武装无人机。

不过，美国司法部曾发现两起国内执法人员使用无人机的案例，使用者分别为毒品管制局和酒、烟、火器和炸药局。司法部将这一情况以声明方式提交

给了参议院司法委员会，而参议员格拉斯利在19日将这份声明公开。

据悉，格拉斯利当天还向司法部长埃里克·霍尔德发信询问司法部为什么不提早公开联邦调查局使用无人机的情况。

在听证会上，民主党参议员黛安娜·范斯坦就执法部门在美国本土动用无人

机进行监控的行为提出质疑，认为可能引发隐私方面的担忧。“无人机的使用对美国民众的隐私构成最大威胁，因为如今几乎没有任何相关的规章制度来规范无人机使用。”

而米勒则反复强调无人机监视范围很小，使用次数很少，只在“特殊案例中用于特殊需求”。

四问斯诺登命运

斯诺登向冰岛提出庇护请求，冰岛会准许请求吗？他在香港会面临被引渡吗？他还有第三条路可走吗？记者就这些问题采访了国际公法专家，解释斯诺登案疑点。

1问：香港和美国有引渡协定，如美提出引渡，香港会否同意？

北师大国际公法专家邢钢副教授认为，根据《美国-香港引渡协定》，在国家层面，涉及国防外交须由中央政府处理。如不涉及国家层面，是否引渡取决于对斯诺登行为的定性。北京理工大学国际法研究所杨成铭教授还指出，欧美国家一般不向他国引渡死刑犯，引渡必须是两个国家都认可的犯罪行为，美国若要从香港引渡斯诺登还有一段路要走。

2问：斯诺登身在香港，却向冰岛寻求庇护，能成功吗？

一直以来，冰岛享有乐于提供庇护的声誉，曾为美国通缉犯、国际象棋世界冠军博比·菲舍尔提供庇护。但分析人士称，刚当选的冰岛总理古恩劳格松比前任更亲美，而且没兴趣维护冰岛“网络天堂”的美誉。

邢钢副教授认为，斯诺登去冰岛寻求庇护实际操作起来比较困难，因为斯诺登身处香港，即使冰岛给予其庇护，从香港到冰岛是有相当长一段距离的。

3问：冰岛与美国签有引渡条约，这适用于受政治庇护的人吗？

对于斯诺登提出的非正式庇护请求，杨成铭教授指出，一般情况下，如果冰岛接受了斯诺登的庇护，基本意味着斯诺登不会被引渡到美国。

4问：如果斯诺登去和美国无引渡条约的国家会否安全些？

杨成铭教授说，斯诺登若前往与美国没有引渡条约的国家，相对安全一些。两国通过刑事或者司法协作，有些情况下即使没有引渡条约，也有可能将犯罪嫌疑人交由他国审理。邢钢副教授也指出，如果没有签订引渡协定，依据互惠原则也可进行引渡，引渡的条件和手续依据被请求国法律。

综合《新京报》、《新闻晚报》

奥巴马决定军援叙反对派之后：叙反对派已经接到重型武器

星报综合报道 英国媒体报道，就在美国总统奥巴马上周刚刚宣布对叙利亚反对派提供军事援助之后，叙利亚反对派已经接到一批重型武器：美国在海湾地区的主要盟友沙特阿拉伯已经向反对派提供俄制反坦克导弹，这些导弹将用于对抗叙利亚政府军对军事重镇阿勒颇的攻击。

据介绍，这种俄制的反坦克导弹比火箭弹的威力大很多，能够穿透政府军最先进坦克的装甲。“沙特现在向我们提供这种武器，我们已经被告知更多的武器已在运送的路上，甚至包括一些高端导弹。”反对派一位匿名人士称。

当下，叙利亚反对派正在利用这些沙特运过来的武器对付政府军的坦克。之前政府军之所以在战场上节节胜利，主要是因为反对派缺乏反坦克导弹和防空导弹等重型武器，但从最近的一些交战视频来看，反对派拥有的反坦克导弹急剧增加，这也从一个侧面证明沙特正在供应这种武器。

《每日电讯报》的记者在战场上看到一些反对派的士兵正在高兴地谈论沙特供应的反坦克导弹，“我们得到了五个，我们已经发射了四枚，干掉了四辆政府军的坦克。”

如果西方国家不在叙利亚设立禁飞区的话，反对派还希望西方及其盟友能够提供防空导弹。而如果西方持续提供这些武器，那么叙利亚的内战将会变得更加激烈。

英国王室知情人士透露：凯特想顺产，还不知婴儿性别

星报综合报道 距离英国凯特王妃的预产期只剩几周时间，关于这个未来英国王位继承人的消息成为全球媒体关注的焦点。英国《每日电讯报》19日援引王室内部人员的消息称，凯特更倾向于自然生产，而不是剖腹产。目前威廉王子和凯特还不知道婴儿的性别。

据报道，威廉王子的发言人日前宣布，凯特已经确定了待产的医院——位于伦敦派丁顿的圣玛丽医院，当年戴安娜王妃就是在这里生下了威廉和哈里王子。负责为凯特接生的也是一位老专家——女王伊丽莎白二世以前的御用妇科医生马库斯·塞切尔，69岁的塞切尔本来已经退休，但为了让凯特王妃放心，他“重出江湖”。

王室消息人士透露，威廉王子夫妇目前还不知道婴儿的性别，并且也没有提前知道的打算。关于生产方式，凯特更倾向于顺产。

他们还证实，婴儿出生后，威廉只会休法定的两周陪产假，随后将回到威尔士继续执行英国空军搜救小队的飞行任务。据悉，在生产前的几周时间内，凯特可能会回到位于伯克郡的娘家。因此，位于雷丁的皇家伯克郡医院已经准备好了应急措施，应对万一凯特在拜访双亲时突然要提前生产的情况。

禹洲有大爱 涌泉报桑梓

——热烈祝贺禹洲地产股份有限公司董事局主席林龙安荣获“福建省非公有制经济人士捐赠公益事业突出贡献奖”

禹洲地产股份有限公司(01628.HK)传来喜讯，董事局主席林龙安先生荣获由福建省人民政府颁发的“福建省非公有制经济人士捐赠公益事业突出贡献奖”。此奖项是福建省政府为表彰改革开放以来为公益事业捐赠人民币累计达1000万元以上的广大非公有制经济人士而设，以表彰他们捐赠公益、报效桑梓的高尚行为，以及对经济社会发展所做的积极贡献。该颁奖仪式于2013年6月17日在福州海峡国际会展中心二楼大会堂举行。

“以诚建城，以爱筑家”，构建美好和谐的社会贡献力量是禹洲集团的企业使命之一。古语有云：“滴水之恩当涌泉相报”。林龙安先生不仅潜心于禹洲的发展和自身的提高，多年来更是热衷于社会公益事业，重视教育。作为集美大学毕业的校友，林龙安对母校一直心怀感恩之心，主动捐款300万元给集美大学教育发展基金会，建设“禹洲楼”用以改善师生的教学环境。此前还捐赠厦门双十中学教育发展基金、漳州平和和广兆中学校、重庆侨心希望小

学、江西上饶县侨心希望小学等等。对于社会公益事业的支持，林龙安先生的目光不仅停留在教育，还一直热心慈善，是地产慈善事业的带头人。他率领企业先后捐赠逾600万元救助汶川地震灾区及重建四川绵阳北川中学，捐赠200万元协助南平水灾灾区人民重建家园等等。从捐建中国华侨历史博物馆，到输血“中华思源工程扶贫基金会”，建立侨联扶贫基金，处处都有他的身影……他的付出，他的奉献精神，是大爱的表现。

禹洲的发展取之于社会，献之于社会。林龙安先生一直坚持以优秀企业公民的角色自觉承担社会责任，积极参与希望工程、文化教育、赈灾、市政交通等公益活动，他带领公司向对外捐款累计已达到7000万元以上。无论是禹洲地产还是林龙安先生本人，都受到社会各界的广泛赞誉。

诚信立实业，才情报桑梓。林龙安先生不断开拓进取的精神，加上禹洲人兢兢业业的求索，禹洲集团展现出了勃勃的生机和广阔的发展前景。